

Чтобы не обманули

Автор: Роман Евстифеев

06.04.2011 14:37 - Обновлено 06.04.2011 14:40

Месяца два назад пришла ко мне и моим коллегам мысль поговорить о стратегии развития города. Но не просто поговорить, а взять нынешнюю так сказать действующую стратегию города Владимира и посмотреть, что там работает, что не работает и почему. Причем сделать такое обсуждение с участием городских властей и всех заинтересованных граждан.

И вот дата определилась - семинар будет 13 апреля. Так что надо готовиться.

Сама стратегия доступна вот тут - http://old.vladimir-city.ru/_econom/economic/?strat

То есть, мы просто изучаем действующую стратегию и высказываем свое мнение по этому документу и по тому, как он реализуется. Все очень просто. Думаю, что в ближайшие дни мы сформируем основные вопросы, пригласим людей, в том числе из органов власти.

Конечно, это несколько непривычно для нормального человека читать всякие там стратегии при обоснованных опасениях, что все равно обманут. Но надо как-то менять ситуацию. Иначе обманут со 100-процентной вероятностью.

Не дай себя обмануть. Подумай о своем будущем сам.